

## 哈尔滨市发布第59号公告

## 商场等暂停营业 中小学线上教学

每户每两天可安排1人采购必需品

生活报讯 (记者张立) 17日晚,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部发布第59号公告。

当前哈市疫情形势严峻复杂,外省输入性疫情给疫情防控工作带来较大压力。为坚决有效阻断疫情传播扩散,保障广大人民群众生命安全和身体健康,经专家综合研判,哈市指挥部决定,在哈尔滨市城区和五常市进一步实施从严从紧的疫情防控措施,进一步提高社会面管控质效,坚决防止疫情反弹外溢。现就有关事项公告如下。

一、小区、村采取以下方式管理。

1. 原则上每个小区、村实行一门进出,超大小区、村可采取分区管理措施。居民原则上居家,每户每两天可安排1人在严格做好个人防护的前提下,就近购买生活必需品,每次外出时间不超过2小时。

2. 小区、村进出人员要严格落实“扫码、测温、戴口罩”。区域全员核酸检测期间,严格查验48小时内核酸检测阴性证明。确需就医的人员和车辆不受出入限制。

3. 确需出行上班工作人员,所属单位要压实主体责任,从严管理,并严格执行员工健康监测,凭单位出具的工作证

明进出小区、村,“两点一线”上下班。

4. 禁止非本小区、村人员和车辆进入,确需进入的必须严格履行社区、村屯登记核准程序;应急抢险、消防救援、医疗救护、垃圾清运等人员和车辆除外。

5. 物流、快递、外卖人员不得进入小区、村,一律实行无接触配送。

二、居民要按照“应检尽检、不落一人”的要求,完成各轮次区域全员核酸检测。

1. 居民要密切关注本区域全员核酸检测时间,按所在小区、村通知,分时段参加核酸检测并做好个人防护,检测完立即返回居所。居民群众要服从现场指挥,遵守现场秩序,落实戴口罩、排队、保持间距等防控措施。

2. 全面开展“敲门行动”。公安干警、基层社区、村工作人员和志愿者将组成工作组,联合开展“敲门行动”,对居民逐一登记造册,严实覆盖城乡结合部、棚户区、城中村、建筑工地、出租屋等部位,切实做到“应检必检、不落一人”。

3. 凡不按规定时限参加区域全员核酸检测的人员,将对其“龙江健康码”赋黄码,并短信提醒告知。对未参加核酸检测的,由所在区、市采取更严格的管控措施。

4. 暂停咨询服务、保险代理、法律服务等线下经营活动。

5. 水、电、气及通信等公共事业单

位窗口实行“不见面”网上办理、网上缴费。疫情防控期间,对非恶意欠费者不停水、不停电、不停气、不停网、不停机,补缴时不收取滞纳金。

八、中小学阶段学校采取线上教学,暂停初高中毕业年级线下教学;幼儿园、校外培训机构、托管机构继续暂停线下教学和服务;高等院校继续严格落实国家、省市教育管理部门和属地相关规定,实施封闭管理,学生非必要不离校,加密核酸检测频次。

九、对下列干扰阻碍疫情防控工作的行为,将依法追究法律责任。

1. 拒不执行疫情防控决定和命令;2. 外来人员不按防控要求报备;3. 在信息网络或其他媒体故意编造、传播涉疫虚假信息,扰乱社会秩序;4. 扰乱医疗、防疫工作秩序;5. 侮辱、恐吓医务人员、防疫工作人员;6. 故意损毁医疗、防疫财产及设施;7. 借疫情哄抬物价;8. 其他干扰阻碍疫情防控工作的行为。

双城区的疫情防控措施按照当地指挥部有关规定执行。本公告未作新规定的事项仍按市疫情防控指挥部第53、55、56、57号公告执行。

本公告自发布之日起施行,解除时间另行公告。

## 声明·作废

刊登 13796106320

● 黑龙江龙广律师事务所林博松律师的中华人民共和国律师执业证不慎丢失。执业证类别:专职律师,执业证号:12301201810056943法 律职业资格证号:A20162301020947。特此声明作废。

● 哈尔滨市松北区峰垒服饰商店,不慎将税务UKey 1个丢失,税号:92230109MA1CFE384Q, 声明丢失。

● 本人不慎将哈尔滨市道里区吉升且餐饮店,社会信用代码:92230102MA7D4R8U3J, 核准证编号:XJYB(2021)230102002972的黑龙江省食品小经营核准证正本丢失,特此声明丢失作废。

## 声明公告

刊登 13796106320

## 声明

本人杨美玲,身份证号230107197001050101,在香坊区巴安里街161-2号有住房一户于2021年9月1日搬迁。搬迁验收房屋喷号C3-21,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任。如有异议。请自本报声明见报联系本人,联系电话:18846772778。

声明人:杨美玲

## 百业信息

刊登 13796106320

金福来全屋定制  
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

## 定制热线

18904515815  
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

## 哈尔滨匠心施工团队

承揽:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。  
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市各区  
免费上门测量!  
欢迎致电

18249724111  
13613643307

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:

http://epaper.hljnews.cn/

今年是中国动漫100周年

多位动漫人接受本报采访、揭秘龙江动漫故事:  
台前时长为分  
背后是年的付出

生活报记者 吴海鸥 薛宏莉

今年是中国动漫100周年,1922年,万氏兄弟的动画广告片《舒振东华文打字机》开启了中国动画创作的大门,之后的《小蝌蚪找妈妈》《大闹天宫》《哪吒闹海》《黑猫警长》《宝莲灯》等优秀动画片不断涌现。近日,浙江卫视《王牌对王牌》推出致敬国漫100周年的特别节目,更是串联起几代人的童年记忆。那么,我省动漫背后又有着怎样的创作故事呢?

近日,记者采访了黑龙江动漫产业(平房)发展基地负责人宋海鸣,全球首部8K水墨动画《秋实》项目负责人沈永亮,黑龙江互文三维动画负责人林维强,曾推出《帽儿山的鬼子兵》《探索地球村》等优秀作品的黑龙江新洋科技负责人赵中新等业内人士,听听他们讲述龙江动漫那些人、那些事儿。

全球首部8K水墨动画龙江诞生  
曾入围柏林国际电影节

接受记者采访时,黑龙江动漫产业(平房)发展基地负责人宋海鸣表示,百年间中国动漫起起伏伏,经历萌芽、崛起、蛰伏、繁荣、转折、活跃等多个时期,期间诞生了很多优秀的国漫作品,丰富了一代又一代人的童年,也让很多人走上了发展国漫的道路。其中,2004年被很多“圈里人”看作是中国动漫新世纪发展的转折点,“随着我国对动漫产业的政策扶持,奠定了之后国漫崛起之路。也是在这样的背景下,黑龙江动漫产业(平房)发展基地2006年正式成立。”

宋海鸣告诉记者,十几年间,黑龙江在动漫领域参与、创作了很多优秀的作品,比如,被称为国产动画电影口碑之作的《西游记之大圣归来》,荧屏上

1

优秀动画的背后是夜以继日  
100多人历时两年完成3分钟动漫

每一个优秀作品的背后,都凝结着“动漫人”的辛苦付出,饱含着鲜为人知的创作故事。在《王牌对王牌》节目中,黄家康导演讲述《白蛇2:青蛇劫起》的创作故事时说:“从开始到结束一直都在打磨,整整打磨了三年。10分钟的电影画面,我们一天每人只能做一秒。”

黄家康表示,动画人物是创作出来的,不仅画面很重要,声音和表情也很重要,需要动画师一点点演出来作为参考,这样制作出来的人物的表情效果才真实。“比如《白蛇2:青蛇劫起》最后姐妹重逢的镜头,表情细节有很多层次,当时动画师一直再演,前后调整了50多个版本。甚至包括小狗翻滚的动作,为了力求真实,动画师都要反复演一下然后再制作。”

2

3

4

“动漫人”有70后也有00后  
动漫正在向工业、社会服务领域延伸

记者了解到,这些龙江优秀作品的创作者,并不都是90后、00后,他们当中也有很

多70后、80后。而且采访中都提及,在童年被经典的国漫深深吸引过,也希望能创作出更好的作品,就像黄家康导演在节目中说的那样:“几十年前,《小蝌蚪找妈妈》曾取得世界瞩目的成绩,《大闹天宫》和《哪吒闹海》开创过一个神话,最近这20年,通过几代动漫人的努力,国漫在慢慢跑起来。希望有更多的人,通过动漫了解中国传统文化,了解中国的人和故事。不管是什么年代的动漫人,都全力把最好的动漫奉献给观众。”

有人说,如今的国漫,机遇和挑战并存,梦想和艰辛同在。曾推出《帽儿山的鬼子兵》《探索地球村》等优秀作品的黑龙江新洋科技负责人赵中新告诉记者,近年来随着元



## 南岗区部分区域调为中风险地区

生活报讯 (记者张立) 哈尔滨市应

对新冠肺炎疫情工作指挥部发布,关于调整南岗区部分区域风险等级的通告。

根据国务院联防联控机制有关规

定,经专家综合研判,哈市指挥部决定,自2022年4月17日18时起,将哈尔滨

市南岗区锦绣华城滨园3栋、学府星城小区7栋、印象城小区3栋、学府名居小区7栋、文汇家园小区1栋、电缆名苑小

区1号楼、哈西华府小区8栋、旗凯丽园小区18号楼调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。